2025914 58 113 M oIstolam} 2HIXI
oun

Ml 2 wAl

40} o

2. &5 f(z)=2>—2z+59 dj5tdq lhlir(l)

(2]

3. A} @)z} 55 G5 k9 G054 {a,}ol
KZ
th'z e I)Z\N\( A 2 J_
=

=
WA ), ay ) 1122 [37]

a2
=

4 3% y=f(z)9 2Y=7t 234 2ot

TSl

li z)+ lir(r)l Fz)9 g2 [31]
z—0+

941 @o ®1 @2 ®3




2 r

(o] §
=

ool
=

5. ¥ f(2)= (20 +1)(a? — 20 +5) 9 tiste] £/(2)9) ghe?

Sk

5
- 2

D8 @ 12 ® 16

® 24

3
( e
g C=3
3
6. 37<0< 208 gl e swmf;+?@=3g o,

sind —+an 9] 22 [33]

43

e 2

22
3
2

3

v

[37]

AR LT Y S e B L

f’(r)=r,2/kﬂ»k/—1. f(0)=2

& VAU 4 f(2)7h IR 24 B, f£(3) 9] ghe?
(&, k= Aolrt) [331]

D2 Y5 s @11 ®u

Dok™-Ukt¥ o

k=2

3
ﬁx): %()("1) 4‘:;“'2




o],

A
Pl el

3

g6 5o

8, 35424 > <
235

M

FEA71E A 2] e [34]

@7 (OF] @9 ® 10

(le\)L_

g NRo

26 - 2% gy 2o

Az (el

9. ta f(z)7h BE A5 zoll i3ty o (QkZo| ‘+ fiN'/fL

) —3+f1f'(t) 501 Qooldk

A7 ), f Fo)dz ) 287 (@, a A%oleh) [47]

%t

MiHo| ARl Dol tfde(e)

@6 @9 ® 15

=A+ ﬂ“[‘pu»o ‘L'f'
.
jctx|=0\>il(— 2 o=

:\l

28
g el e e e

I

o
O Tl
s’,= go] Z}ﬂ’wh #x% ge 5 a5 {a g {'t}°
EAAT

hH
o)l 2 143 B8 )

Il Eﬂm

x oG+ 24

D100 @110 § @130 ©140
#y/ Q\Ll "’_L
a,_(, L= £0o
Qt.‘-s %%
a3 ln= (Uo
4ol
Qsbs 2&9 Na

(Q—Dn ('o"ol)%-
al = Go
(otd) (bt A) =luo

&8¢ 4
A5 A= Kot k) ~o

St 42 fa&(od'f,\%

=42 50>
d=4
atl=l(¢e

£o



4

28 a9

11 %34 918

o=kt —6t% +
P

SItTE R St A2 = kellA 41 P2 57119
A2t =2kl A Pel 7 w2 [47]

Wi

@ 48 ® 60 @ 72 ® 84

o= et~ ot +|

Uy ter= |

0
A~ k4 (
k= g2
O
(af B S lPL >
Ok=08 +X26g

30)= A P Azt t(t > 0)9lA 9] A 27}

“ZE

12. 233} 2ol A 4 a(élr),\k, toll vjate]
T 34 y=log,z, y=—2log,z+k7} h= A& Agl &,
AM g=t7} 5 3 y=log,z, y=—2log,z+ ks =
A& 212t B, Cet 8kak 241 AB7F 94 08 A|var
% 4714 OCA, ACB®] ¥lo]7} 22 28 v, aX kX t9] 7422
(&, k> 003, t= 3 A°] gapHT} Ar)) [47]

i (%l y=log,z
A
O x
C
y=—2log,z+k
z=t
D8vV2 @16 ®/16\/§ @ 24 ©®24+/2
at A4BH
KEES 2K
AOCA = AKCB e Ml oA~ AR Yz 204
(2% ee56% )

olicl T35 of2mut Yp| =7 Koy RAlE
Sl 2

AOCHE SACBR  ppchr A X et
HEL 5 ope




AR 1t &ley

AW K5 ool
AT =ukb 42k

¢!' g q ,'j?'"‘“ _';g_v,;;,-n

6t a= |

13. Al A57H19) o 45 f(x)o stel 14, 1805 dtol WA 9] Ul 242k el
M y=f(z) s AN y=x—30] z 337} P42 WhlE § A8 A, Bﬂ'”&ﬂﬂﬂ"‘CJ
F A A, Bl ek A8 y=x 35k yRol thh= A& Cet | 5 4 D, Bol cefel M4 C, A, DS} 4 C, B, EZL
shak A y = fla) sk y® W AR ACR Tl ol 2}2} g 24 9loll gle),
WOl S, 4 y = f(x)Sh A ABR Heue] Se) Wol# w113 KOms, ADms, D=4
Sy 8hak A y= flx) o} M ABR S|4 SHite] Yold ! '9 o- - '
44 2 =30] oS an, 5,- 25 =62 u, /(- 1)9] @e? U, de chaQdienienl
(& A A° z3hie 3un 2, 3 B z3i: 3:y Adt) LS
(431) N
G
15 17 19
(DT M @-2‘ @9 (5)—2'
" c
Yy y=f(z)= 7( +oq(ﬂ,,
y=z—3
037 @V OV W ®svi L -
0 T 2
| A A% 48= X%
th = =
PN X= % 63
e
x+3
"
)
5 S AHaxtb = (%-%) = -4
©
-
,S-\ (o) =
9+ L) (047) A= H D
% o=t el



A _)c( s A8 o Od
oo 1=l T @5
p A NE AT A
15. A A7t 1012 MyM*WH fya

50 T
2 AR AN A%< §4 g(2)7h BE A 2ol diate]

|)'

2
log/:,‘(z—3)= log,(5z—1)
& BEA7)E AF 2o e TR [3%]

()=} o) =F =0
o BEAIG, 3 glo)7h OHe 2R VI 0,
= ( )o 7}o] dLo- b
ee X80 gl o2 48]
Ob lim 900 g yo g e

i}

Wz = a‘ﬂ = éT ol tiate] g(—a)=—g(z)

A7) A4 ] AEFE o)),

(~l[X+o=o

(o]

35

T oe-2

D)
€ 3

(}7/—11

41

1\——3— @-13

JI©

At (i) X O62)

\\j"ﬂp(”x\

(o r (21 )

. j>j(x)
XK+ Y (2 (k-

4 pc,f/, =X

n.\m

i u;%t/if

@ ?a}w (3]
al- el
=9

=0

2

A71e

& af)



1>
1o
08

18. % 54 {a,}, {b,}° thste]
5 5
§@+ 3)=30, §%+ by)="53

I
QA o, Y bol whe TR [33]
k=1

o)

19, AnR3e] A57F 19 A f(z) ol diate] T4 y = f(z)
9lo] A (0, 1)olA <] Ao F4 y=f(z)e A (1, 0)94
shdc}. £(3)9] #E FakAL. 3]

e (0,)5 At (lo)B AUt Y=

FOIM ZE 2. BN &

—fm\)c -2+9-2=W @

=) = X+ £ XK

o 7
20.@ distel w17 [0, 2|14 Aola 5 04

flz)=1/3sin(trz), gla)=—23cos(trz)

2
A 0Fi< 2a 0 02 .

60(t+K) I W T3S 48] G2-€ ko, A 2H - UMD
A
1
(@ (L) = ~Hees(teT) = Hk
» T At

}+ef 2% tHE 1Yl 4 gk

| el GHY @5 . TR ofunh ABreRh.

_()




8 KHOX Q¥ S} g

21. HzArge] A7k 10]a £(0)=0%) ’e}i}‘ﬁmz)g}

A% 1o tisiet =y = f(2)sh AN y = 17} Wt Al 158
g(t) et SR ¥ a9+ &4 g(t) 7} e 24 WEA L,

E\_'—‘

4= g(t)+g(t—4)= t =03} t = ao) Mt Bggo|c}

Jlayel H5ghs el L. [43]

J=f

WA= ¢
~J2r/<\/¢

= ”\\ or ’)0
J73
LR
‘4 ejﬁ-
’cE’ =

22, RE go| A5 74 {g,}°] thHE 2& VKA.

(7)) a; X ay >0
() 2E 24 nof diste]

0y = a7k HES e BE 0,9 %) Fo) LA o posl @S
FaAL. (2 psh g H2a2 Aol (43]

Ky O Qs

X -t
((7°) <o)
e
) <
(690
(6<x<
© (0)
X e
(K<0)
2KZ+X~71=o :
2- .(_3 A==
e | 45 Sl
Q Q. Qs
3 q 1 75
L s =0 e el
| | ‘9'
3
5% o ‘:%‘ L @
1 52
* gl A ¢ -
o Ciotx|o| i Eietol] s 82 Mats| 7|U(F7|) =Xl &l
N

o olofAl, M\ (8Bt SA), 2H7t HAlE2Y, Kol
MESBH REFQIR| golSHAl 2.




2025345 53 113 M= AUSSIHTI} ZHIXI

T8 SR

Ml 2 ulAl

5K &CHE 24, ujES (¢ > 0) o2 ehjjo]zl 3t

n-2 10t

r=¢€ =
4*—1 t
23, lim=——° &2 23] 3
= oA t=19 o, Eysl e (3]
@D In2 }2(21n2 @ 3In2 @ 41n2 ® 5In2
1 1 2 5
0l el ¥ o o
d -3 ‘oﬁ{
S %

1379




¥ Ew

2 b oS FH (AT

=it
25, %% a bl st _L 5 26, A4 nol vjefo] 34 y=a*+50+3% A8 2 =no]

1 T4 i vhb= 98 P,ol2 kL, A P, Ak 718717k —19) #4do)
hm Vapfon —tnl=lim =t %% ke 8 Q,, y33 Tl WL R o2} 314,

a1 B os e (53 5’2—’%94 %o (34 /m"dx‘q

h
n nt'n 9
Y% onr o1l @u  © 2 1M 9
1 1 3
W @5 D7 @1 67
\y y=z"+5z+3
Rﬂ
\Pn
Q.
40 \\z




20t 1o

WAZ)  Gean )

27. A% AA 9] AjlA v|EFsE 8= f(a) 7 93 g(a) &
2k, BE A go sty
) _ o) _get —

& REAG. ¢'(£(0))9) ke [37]

oL

3
g‘ﬁ’\r 1
Sf‘-(o\" LY 2
9

W e
zm_.‘;w«t‘m_ ¢ ¥

U
§£";lu\7%’\ =6

v

3

e
c’li—l

1
®E ®

(=0 CA\— TEL

=

Y=o ¢

28. TriT AL F FF a, bl W] F

f(z)=sin(a+bcosx)
7} oS 27& BEAZ 0, a+ b2 22 [43]

Oh WA £ @)=be) A zAen. €08 ()

(4)13510/l,='inf(a ke s avm).
= -

@ 2.

@ 5m 1

&—Kw R /&o« \

-F‘()I\:- cos (ath s x) - @%ﬂ =L

cos (ot beesx) - S\ = =~ |
( = :o=mn
—\ [ :o=347

o T, . 6T Bdpu-

a,
Flern G (0t &g on) = M= o, |

ctbso = %—“‘u

7o
oxvpm : oXG = "%"Tl

< 19 (I @/(Qi‘?ﬂ
.'.L=?t-r'1l b

e
a1

Ny 20



— 30. 5 {a,) & 2€ o) a9 Sulsa0ln, Ta 2 1 }%‘“?\3 o
BE A% no] dlaje] 5
29. 133} go] AB= /3, BC=20]1 LCBA=%?J ={(_1)" )
a4 (%21)

231219 ABCS} A¥ BOE Ag 2 s wlo] 31e.
% BC 919 4 Pol tsto] £ BAP =09 uj, A28 ABP] AR e, 7 {b)el e 2dE EHAN.

yol& £(0)3 3kak 20_{’(%)2] s AL (B, A PE
A B7k ekt [43]

(D) 75 Y (3bgy—g — Thy,— +2by,) & FAGTE
=1

;f‘g
(h b52= ,'—Z

C
-'&ho X 90a,9] 72 Tt 2. [47)

: ,éaq\-z(") ’7?‘{"‘L Sl =0

A%

- ") !

(- Hyy= |

- 2 i a
gec O 20Tt Tab\X44s O © Oy2l : a5 =%%4- ¢
R Sttt th-hsec” %% -
= T a0 et 29, L= |
'Po\. “E & de et %M. =I5

/;;JZBT Q= 100y
Py = w—dﬂw@gf@ (5]

=~ )

/T 20-nse
- J}( * ol Alg
t“ ﬁ:—: o Elelxle| seiol B3 e Hats| 7127 )YER el
2 - J§ % X0 e
ol i 2 o OlojA, TMETIR(7|5t), SRI7F HAIEIQL], ApAl0] Azt
HEXEEAEY

(A



